

Вырезка из газеты ГОРЬКОВСКАЯ КОММУНА

от

17 МАЯ 41

Горький

Газета №

*Конференция зрителей**34*
Цехе автозавода

Горьковский театр драмы имени Б. П. Чкалова тесно связан со своими зрителями—рабочими и инженерно-техническими работниками автозавода им. Молотова. Актеры выступают в цехах завода, показывая отдельные сцены из спектаклей, проводят беседы.

На днях коллектив театра провел в одном из цехов конференцию зрителей. Артисты показали отрывки из пьесы Максима Горького «На дне». В своих выступлениях зрители отметили хорошую работу молодого, растущего театра, его стремление к правдивому искусству.

В связи с исполняющимся 100-летием со дня гибели великого русского поэта М. Ю. Лермонтова, артисты решили выступать в цехах с чтением его произведений.